



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

免费美容,咋成了“有偿”服务?

美容店:其中有误会,押金将退还

记者 马冰璐

“说好消费680元以内免单,可为何又要办卡,又要交押金?”昨日,合肥市民刘女士反映免费美容成了“有偿”服务,让她很气愤。

市民:免费美容成了“有偿”服务?

前段时间,刘女士使用中信银行信用卡消费满288元获赠一张价值680元的合肥澳洲伊薇女子美容连锁店美容卡。6月25日,她来到店里使用美容卡,“说好消费680元以内凭卡免单,可对对方却说要往卡里充3000元钱,否则不予免单!”一番交涉之后,刘女士缴纳了100元押金离开,可心中仍有疑惑,“说好的免费,怎么成了‘有偿’服务?”

美容店:免单无附加条件,100元为新卡押金

针对此事,记者采访了该店相关负责人。对方表示,并不是刘女士所说的充值3000元才能免单,“680元

以内无条件免单,没有任何附加条件。”

对于充值3000元之说,对方解释,当时刘女士想办张新卡,“她感觉3000元的套餐比较划算,因为当时没带那么多现金,便缴纳100元押金。”该负责人表示,如果现在刘女士不想办理新卡也没关系,“她缴纳的100元押金,我们可以退还。”随后,她表示会尽快联系刘女士,商量退款一事。

银行:会积极协调此事

随后,记者咨询了中信银行,相关负责人表示,消费680元以内即可免单是银行和美容店约定好的,不会有问题,“以前没有出现过类似纠纷。”对刘女士的遭遇,该负责人表示银行方面会核实调查,并从中协调。

交通指示牌“南辕北辙”很误事

市民建议有关部门尽快前去修改

星报讯(记者 江亚萍/文 倪路/图) 昨日,合肥市民卫先生联系本报反映,新蚌埠路与礼河路交叉口,有个交通指示牌“南北不分”,方向指反容易误导外地人,建议尽快修复。

卫先生告诉记者,前天经过新蚌埠路与礼河路交叉口,无意当中发现,路东边有块交通指示牌标注的南北方向正好相反。“新蚌埠路是南北走向,指示牌指往市区的方向应该是南,但却写着北,往北面的方向是三十头乡,却指着南,完全搞反了。”卫先生表示,熟悉路的人无所谓,但对外地人来说,容易弄混淆,开车的人发现错了以后,再来回折腾,很麻烦,建议有关部门尽快修复。

接到反映后,记者昨天下午赶到新蚌埠路与礼河路交叉口,见到了卫先生所说的那块指示牌,原本应该往北的指点方向,上面箭头标注却写着南,往市区方向本该是南,但写着北(见图)。

记者昨日将情况反馈至合肥市交警支队设施大队负



责人李队长。李队长表示,这应该是该路段施工结束时,建设单位弄反的,他们会立即和施工单位联系,将弄错的指示牌更正过来。

减速带破损,担心戳坏车胎

星报讯(记者 祁琳) “这里减速带螺钉全部突出,能把车胎戳破,避都避不开。”日前,合肥市民陈先生来电反映。“前段时间,我去蜀山区产业园办事,路过井岗路与红皖路交叉口,发现路口减速带破损严重,螺钉全部出来了。”陈先生介绍,“不止这个路口,再往东边的井岗路与万泽路交叉口,又发现同样破损的减速带,车辆在路上来往,容易把车胎戳破。”陈先生担忧道。

对此情况,蜀山区园区工程建设处与综合管理处表示,将立即着手安排工作人员对以上所述路段的减速带进行修复,并对园区路段减速带进行排查,7月5日前会全部完工。

房东带着押金“失踪”了?

市民:小心“无良”房东,切莫上当受骗

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民蒋女士致电本报反映,房东原本答应退还租房押金,可一个月过去了,房东连人影都没了。

蒋女士介绍,她租住在长江东路一小区,前段时间租房到期,便找房东退房。说好房子钥匙还给房东,1000元押金退还。转眼一个月过去了,钥匙还了,对方的押金却一拖再拖。蒋女士电话催款,没曾想对方电话号码注销。

昨日下午,记者拨打了蒋女士提供的房东电话,语音提示该号码已停机。蒋女士颇感无奈,“房东这么做,就是不想被找到,做人怎能这样?”最后蒋女士提醒,租房族一定要小心“无良”房东,切莫上当受骗。

换客频道

这里或许有您需要的

换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第38期换客清单:

何女士:转让一台医用氧气机。联系电话:5162823。

丁女士:转让一块品牌手表。联系电话:18756050763。

王女士:转让一架八成新电钢琴。联系电话:13329013618。

王先生:转让一双全新贵人鸟凉鞋。联系电话:18755173212。

季女士:转让一个电动儿童仿真汽车。联系电话:18949818092。 记者 马冰璐/整理

6月25日,中国石化安徽石油分公司纪念建党90周年大型文艺汇演在安徽省黄梅戏剧院隆重举行,该公司总经理郭国庆、党委书记许卫东等党委班子成员和来自机关处室、地市分公司共18个单位计200余人参加了演出。

此次以“永远跟党走”为主题的红歌大家

中石化安徽石油分公司举办红歌文艺汇演

唱活动旨在引导公司全体干部、员工继承革命先烈光荣传统,颂扬我党90年来取得的丰功伟绩,激发斗志,凝聚人心,弘扬正气,坚定对共产主义的信仰、对中国特色社会主义的

信念和对中国共产党的信任。充分展现了中石化员工良好的精神风貌,展示了中国石化是国内世界500强之首的优秀企业形象。

为了隆重纪念建党90周年,今年以来

中石化安徽分公司先后举办了学习宣传《中国共产党历史》第二卷、向杨善洲同志学习、“我身边的党员故事”征文、“打造高度负责、高度受尊敬企业”员工大讨论、“四好班子”和“四好处室”的创建、“比学赶超”、岗位大练兵和党员公开承诺等一系列活动。 朱华夫

环球高考英语提高30分承诺班,是真是假?

免费试听、承诺高分、签定协议、否则退费——针对2011年“环球高考英语UP30分承诺班”提出这样的“君子协定”,也是安徽省唯一一家培训机构给予学生和家长的承诺。这是虚假宣传还是该成果真实力超群?为此,笔者进行了走访。

合肥环球雅思的校长在告诉笔者,随着2011年安徽省新高考成绩公布,“环球高考英语UP30分承诺班”学员高分频出,喜讯连连!据介绍,“环球高考英语UP30分承诺班”2004年起在全省推出,平均每年累计开班20多个,培训学生达数千人。多年来培养了大量超过130分、140分的学员;而且,学员平均涨分达32分。

那么,2011年的教学效果到底怎样?笔者随机采访了几位高分学生。

合肥市一中的黄同学经过“环球高考英语UP30分承诺班”三个阶段,循序渐进,逐项突破的培训以及系统的学习,今年高

考英语考出了高达137分的优异成绩。“Frank老师的‘任务型读写’、Wesley老师的‘全景完型法’、Jean老师的‘语法图解法’等授课老师的英语教学方法和应试技巧在高考英语考试中非常使用。为我的高分助一臂之力”,张同学说。

另一位合肥市科大附中于同学上了“环球高考英语UP30分承诺班”,经过环雅系统学习和努力,于同学在今年的高考英语考试中,在原来成绩的基础上提高了36分。他的评价是:“环球高考英语UP30分承诺班”的老师的“很牛”,对高考英语出题研究非常细。授课老师功底深厚,上课激情、幽默,用他们所教的考试技巧做题,正确率相当高。”

对于7年来“环球高考英语UP30分承诺班”取得如此骄人成绩的原因,该校校长分析说:“环球高考英语UP30分承诺班”是帮助高三学生提高到大学英语四级水平,同时授以环球雅思独创“循环阅读法、弦音听力法、模板作文法、高频词汇法、

全景完型法”等系统的高考英语应试技巧——这样,以大学英语水平应对高考,当然高分。再者,从新课标之后,新增加的“任务型读写”对考生是一个新挑战。环球雅思的老师们对“任务型读写”题型的深入研究和教学,积累了丰富的经验。同时,为承诺班学员选派最优秀的6位老师联合授课,还对学员实行打卡考勤管理。

据悉,2011年环球高考英语提高30分承诺班的高分学员频出且98%的学员分数都得到了相应的提高,平均提分32分左右,受到了家长和学生的的一致好评,本着“人人享有最佳教育”的宗旨,环球雅思于7月3日晚,特邀专职授课老师MARK为省城学生和家家长奉上献上《高考英语UP30分课程解析会》,全方位揭秘如何将英语迅速提高30分,希望能够帮助到广大学生突破提分困境。因座位有限,抢票从速,地址:合肥市无为路与红星路路口三宏大厦六楼。预约电话:5227122,5227123